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Prot. n 5223/A35                                                                   Torre del Greco ,15/10/2014 
A tutto il Personale della scuola

Oggetto: prima prova di evacuazione

Si comunica che in data 12 novembre verrà eseguita una prova di evacuazione e riguarderà un’esercitazione terremoto. ,

Si raccomanda, a tutto il Personale, una attenta vigilanza sugli Alunni e una stretta osservanza delle procedure operative e delle modalità di svolgimento della prova.

E’ opportuno ricordare che l’inizio della prova sarà dato, molto velocemente, a voce dal personale di piano (dopo aver udito i segnali intermittenti dalla campanella) con il sistema porta a porta, oppure dal responsabile dell’ edificio laddove presente il sistema di altoparlanti. Al messaggio “ESERCITAZIONE  TERREMOTO”, lanciato dai collaboratori scolastici, gli allievi e gli insegnanti dovranno portarsi sotto i banchi (cattedra o architrave/trave per gli adulti), mentre gli altri lavoratori troveranno riparo sotto tavoli, vicino muri portanti o pilastri. Si resterà in tale posizione in attesa del segnale di evacuazione  impartito dal Dirigente scolastico o suo sostituto o dal responsabile del Plesso (squillo lungo della campanella, sirena o comunicazione verbale rilanciata dai collaboratori scolastici).
Le azioni propedeutiche da svolgere sono:

· Informazione agli studenti sui comportamenti da tenere in caso di emergenza ed 

evacuazione; formazione e addestramento eseguendo una prova di protezione sotto i 

banchi per gli alunni e sotto la cattedra per i docenti; nomina apri fila e chiudi fila; verifica 

delle procedure di evacuazione; 

· Visione, insieme ai ragazzi, delle vie di esodo e luogo di raccolta esterno; 

· Verifica della presenza dei caschetti antinfortunistici per i diversamente abili; 

· Presenza del modulo di evacuazione nel registro di classe; 

Si sottolinea il ruolo del Coordinatore dell’emergenza che avrà il compito di riunire la squadra di emergenza (prima della prova) e riesaminare con gli addetti all’ evacuazione, antincendio e primo soccorso, il piano di emergenza e la distribuzione degli incarichi. 

Ai docenti spetta invece il compito di informare/formare gli allievi. L'attività svolta dovrà essere annotata sul registro di classe. 

Infine i moduli di evacuazione, dovranno essere consegnati ai Responsabili delle aree di raccolta subito dopo aver raggiunto il punto di raccolta ed effettuato l’appello. Quest’ultimi provvederanno, sempre durante l’esercitazione, a consegnare il materiale al Coordinatore dell’emergenza, che controllata la corretta compilazione, li consegnerà successivamente all’Ufficio di Segreteria per la conservazione agli atti della Scuola.

Tutte le informazioni e notizie (procedure, formazione, moduli) possono essere reperite dal Coordinatore  dell’ emergenza.

        Il Dirigente Scolastico 

                                                                                                                (dott.ssa Maria Aurilia)
 Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai  sensi dell’art. 3, co. 2, D.L.vo 39/1993

