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Ministero dell’Istruzione dell’Università e della Ricerca,
Ufficio Scolastico Regionale della Campania
UFFICIO VI – A.T. di Napoli
Ufficio Reclutamento Scuola Secondaria I e II grado


Prot. n. 3026/AT								Napoli,  24 luglio 2015


AVVISO URGENTE PER I DOCENTI DI SCUOLA SECONDARIA DI I E II GRADO – G.A.E. E CONCORSO ORDINARIO 1990.


CALENDARIO DI CONVOCAZIONE PER I DOCENTI DI SCUOLA SECONDARIA DI I E II GRADO, DESTINATARI DI EVENTUALE PROPOSTA DI STIPULA CONTRATTI A TEMPO INDETERMINATO (RUOLO) DALLE GRADUATORIE AD ESAURIMENTO E DAL CONCORSO ORDINARIO EX D.M. 21 – 22 e 23/3/1990  PER L’A.S. 2015/16, COME DA ALLEGATO ELENCO



SI COMUNICA CHE LE OPERAZIONI PROPEDEUTICHE ALLA STIPULA DEI CONTRATTI A TEMPO INDETERMINATO PER IL PERSONALE DOCENTE DELLA SCUOLA SECONDARIA DI I E II GRADO SARANNO EFFETTUATE, PRESSO L’IPIA “SANNINO” VIA C. DE MEIS 243 - NAPOLI, IL GIORNO 30 E 31 LUGLIO 2015, COME DA ORARIO INDICATO NEL CITATO ELENCO ALLEGATO.

SI PRECISA CHE:

· I DOCENTI, EVIDENZIATI IN  GRASSETTO NELL’ALLEGATO ELENCO, SONO QUELLI CONVOCATI IN NUMERO SUPERIORE RISPETTO AI POSTI DI CUI AL CONTINGENTE MIUR.
· I DOCENTI INSERITI NELLE G.A.E. “CON RISERVA” IN VIRTU’ DI CONTENZIOSO IN ATTO, NON SONO CONVOCATI ANCHE SE IN TURNO DI NOMINA. IL RELATIVO POSTO VIENE CONGELATO FINO ALLA DEFINIOZIONE DEL CONTENZIOSO. 
· I DOCENTI CONVOCATI, DESTINATARI DI CONTRATTO A TEMPO INDETERMINATO, DOVRANNO ESIBIRE UN VALIDO DOCUMENTO DI RICONOSCIMENTO;
· L’ACCETTAZIONE DELLA PROPOSTA DI CONTRATTO A TEMPO INDETERMINATO PUO’ AVVENIRE PER DELEGA A PERSONA DI FIDUCIA, MUNITA DI COPIA DEL PROPRIO DOCUMENTO DI RICONOSCIMENTO E DI QUELLO DEL DELEGANTE;
· ALL’ATTO DELL’INDIVIDUAZIONE, I DOCENTI AVENTI TITOLO ALLA RISERVA DEI POSTI DOVRANNO RILASCIARE APPOSITA AUTOCERTIFICAZIONE RELATIVA ALL’ISCRIZIONE AL COLLOCAMENTO OBBLIGATORIO, COME PREVISTO DALLA LEGGE 68/99.
· I CONVOCATI SU POSTI DI SOSTEGNO DOVRANNO RILASCIARE AUTOCERTIFICAZIONE RELATIVA AL POSSESSO DEL PREVISTO TITOLO DI SPECIALIZZAZIONE. (DA E LUOGO ED ENTE DI CONSEGUIMENTO).
· LE PRECEDENZE RELATIVE ALLA L. 104/92 SARANNO PRESE IN CONSIDERAZIONE ALL’ATTO DELL’ASSEGNAZIONE DELLA SEDE DI SERVIZIO.
· PER MOTIVI DI ORDINE PUBBLICO NON E’ CONSENTITO L’ACCESSO AD EVENTUALI ACCOMPAGNATORI NELLE AULE DELLE OPERAZIONI DI NOMINA;
· SARA’ AMMESSA LA PRESENZA SOLO DEI CANDIDATI E DEI RAPPRESENTANTI DELLE ORGANIZZAZIONI SINDACALI;
· IL PRESENTE ATTO, PUBBLICATO NEL SITO WEB DI QUESTO A.T.P., HA, A TUTTI GLI EFFETTI DI LEGGE, VALORE DI CONVOCAZIONE PER LA PROPOSTA DI STIPULA DEI CONTRATTI A TEMPO INTEDETRMINATO PER L’A.S. 2015/2016. 
· EVENTUALI RINUNCE ED OGNI ALTRA COMUNICAZIONE PUO’ ESSERE INVIATA A MEZZO FAX AL N. 081/5576566.
· I DIRIGENTI SCOLASTICI AVRANNO CURA DI DARNE LA MASSIMA DIFFUSIONE TRA IL PETRSONALE INTERESSATO;
· IL DOCENTE, ASSENTE NEL GIORNO FISSATO PER LA CONVOCAZIONE, SARA’ DESTINATARIO DI PROPOSTA DI STIPULA DI CONTRATTO D’UFFICIO.
· [bookmark: _GoBack]LE ASSUNZIONI SARANNO DISPOSTE SOTTO CONDIZIONE DI ACCERTAMENTO DELLA REGOLARITA’ FORMALE E SOSTANZIALE DEI TITOLI POSSEDUTI.


    IL DIRIGENTE
 Maria Teresa DE LISA
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